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令和 5 年度 若草保育園 保護者アンケート集計結果 

 
日頃、若草保育園の運営等にご理解とご協力ありがとうございます。年度末となり子どもたちも

進級に向けて嬉しさと期待に胸を膨らませていると思います。 

今年度も保護者アンケートにご協力ありがとうございました。集計結果がでましたので、お知ら

せいたします。また、いろいろなご意見や励まし等も頂き、これからの保育に活かせていけたらと

思います。 

回答率は、71.2％でした。気になった項目等 （「はい」が 80％未満）についてお応えしたいと思い

ます。 

 

＜施設環境＞ 

問６ 外部からの侵入に対して安全な対策が取られていますか。 

  ・昨年 11月に不審者が侵入した際には、皆さんにはご心配をおかけし、不安になった方もいら

っしゃるかと思います。その後、お知らせしたように、夜間のレーザーセンサーを設置し、不審者

が侵入した際は、セコムが駆けつけることになっています。登園時は職員が黒門に立ち、チェック

しています。日中は黒門を施錠し、自動ドアも呼び鈴で対応しています。 

 

＜毎日の保育＞ 

問 12 保育士や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきはないですか。 

  ・日頃、職員ノートや職員会議等で情報の共有をしていますが、全職員にすべてが伝わらない

ことがあるかもしれません。今後の課題として、職員の対応が統一できるよう努力していきたい

と思います。 

 

＜総合的な感想＞について  ～ 抜粋して原文のまま記載 ～ 

 ・先生達もみなさん優しくて大好きな園です。 

 ・いつもしっかり対応していただき感謝しています。子どもの成長につながる活動や遊びもたく

さんしていただいていると感じています!! 

・毎日、喜んで教室に入っていく様子を見て安心しています。 

・保育園生活の中で様々な行事や体験ができるので子どもたちにとってもよい環境だと思います。 

          ・来年度も、職員が子どもたちの様子を見ながら、いろいろ工夫して楽しく

保育できるよう努めていきたいと思います。 

 

 



・コドモンに変更になり、動画などで日中の様子が見られることが出来て嬉しく思います。 

          ・動画配信は、保育園での子どもたちの活動がわかるよう来年度も続けてい

きたいと思います。幼児クラスも配信できるようにしたいと思います。 

 

 

・久々保育園に行くとこっちから先生にあいさつやお話しかけると、ときどき返事がなく他の保護

者の対応をすることが何回かありました。 

・人によって言っていることが違ったりするので困惑します。 

           ・問 12の回答に同じです。コミュニケーションを密に取り努力していきます。 

 

・2Fへ上がる階段の水はけが悪い。手すりがビチャビチャで濡れていて危ない。 

          ・外階段は、雨の日は特に気を付けて昇降してください。来年度、何らかの 

対策ができればと考えています。 

 

・不審者が侵入したときはすごく不安でしたが、先生方は、落ち着いて対応してくれましたが、その

後の対策の進捗や変更点などもう少し早くお知らせして欲しいです。 

          ・皆さんが安心できるよう早めにお知らせしていきたいと思います。 

 

・保育園での様子を聞くこともありますが、実際に見てみたい！と思うこともあるので、乳児も参

観などがあるといいなと思います。 

          ・来年度、検討していきたいと思います。 

 

・土曜日、インターフォンの送迎は防犯できているのか。インターフォンを鳴らしても聞こえてお

らず、入ってしまうことが多いので。 

          ・インターフォンに即対応できるようにしていきたいと思います。 

 

 

 

上記以外にもたくさんのご意見を頂きました。 

 

 職員で共有して、子どもたちが元気に安心して過ごせる若草保育園を目指して 

努力していきたいと思います。 

今後も気が付いたことや気になったことなどありましたら、 

園長または担任に気軽に声をかけてもらえるとありがたいです。 

 

ご家庭と保育園とみんなで子どもたちを育んでいきましょう。 

 

 


